クリック証券

News Release

報道関係者各位 **2009** 年 **8** 月 **28** 日

クリック証券 新イメージキャラクターに、松本人志さんを起用 映画「しんぼる」タイアップ CM を含む新 CM を 8月29日(土)よりオンエア開始

クリック証券株式会社(本社:東京都渋谷区 代表取締役社長:高島 秀行)は本日、新イメージキャラクターとしてタレントの松本人志さんを起用したことを発表いたします。

松本人志さんを起用した新テレビ CM「笑える時代、つくろうや。篇」、及び、映画「しんぼる」 タイアップ CM が、8月29日よりオンエアされます。



松本人志さんは、浜田雅功さんとのお笑いコンビ「ダウンタウン」の一人でもあり、様々な人気番組に出演されているほか、番組の企画や構成なども手がけています。また、著書も多く、9月12日に公開される映画「しんぼる」の企画・監督・主演および脚本を務めるなど、多才なタレントとして広く親しまれています。

今回、クリック証券の新たな企業イメージ CM の制作に伴い、松本人志さんのマルチな活躍が、証券にとどまらず金融業界に新しい息吹を吹き込む弊社のイメージと合致し起用にいたりました。今後、テレビ CM のほか、新聞・雑誌広告や公式ホームページ等の様々な場面においてイメージキャラクターとなっていただきます。

クリック証券株式会社 会社概要

会社名	クリック証券株式会社 <http: www.click-sec.com=""></http:>
所在地	東京都渋谷区道玄坂 1-10-8 渋谷野村ビル
代表取締役社長	高島 秀行
事業内容	金融商品取引法に基づく第一種金融商品取引業
資本金	30 億 3,066 万 3,925 円

報道関係の方からのお問い合わせ

クリック証券株式会社 経営企画部 TEL 03-6221-0203 FAX 03-3770-3005 public@click-sec.com

クリック証券株式会社

東京都渋谷区道玄坂 1-10-8 渋谷野村ビル

http://www.click-sec.com/

関東財務局長(金商)第77号 加入協会:日本証券業協会、金融先物取引業協会